

Торбеевский район: будут построены три модульных ФАПа

Торбеевская межрайонная больница участвует в проекте по созданию новой модели медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную помощь на принципах бережливого производства. Ее отличительные признаки – отсутствие очередей, качественное оказание медицинской помощи.

На данный момент ведутся ремонтные работы в регистратуре, закупается оборудование для оптимизации внутренней логистики, колл-центра и т. д. Особое внимание уделено повышению доступности и качества медицинской помощи сельскому населению. В качестве приоритета – развитие сети фельдшерско-акушерских пунктов и организации мобильных форм оказания медицинской помощи для жителей отдаленных сел. В рамках нацпроекта за 2020-2024 годы в районе планируется построить 3 модульных ФАПа. Уже в 2020 году новый ФАП появится в с. Кажлодка. Сейчас ведутся работы по межеванию и оформлению земельного участка.

По словам главного врача Торбеевской межрайонной больницы Айсылу Семочкиной, с целью повышения доступности медицинской помощи, в том числе для прохождения профилактических медицинских осмотров, диспансеризация проводится не только в вечернее время, но и в субботу. С августа 2019 года в субботние дни организован подвоз населения транспортом учреждения в поликлинику. За 8 месяцев диспансеризацию прошли 60 процентов населения, из которых на второй этап диспансеризации направлено 40%. Они нуждаются в более глубоком дообследовании и своевременном лечении.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.

Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.